Ma®nuariKkd

A) AdoU HEAETAOETE TOV TLHLOKATAAOYO, VO QIOLVTII|OETE OTO TETPASLO oaG 1) o€

pLot KOAAQL OTLG TILO KATW EPWTAOELG:

TIMOKA AAOTOL

MopKaOOPOG ..cceeeeeeeeeeeeeaann 73 cevt %
MOAVBL ..o, 12 cevt L S—_
EUOGCTPOL cevevnnnaieeeeeeeeeennnnnnnns 42 cevt %(
ZPRNOTNPL o 68 cevt o
Plyol ..o 30cevt Ezoioas]

1) Néoa xpApota 6o MANPWOowW oV aAyopacw Evav Lopkadopo Kal Eva
HOAUBL;

2) 'Exw 35 oevt. MNdoa xpelalopatl akOpn yla va ayopaow €vaoBnotnpy;
3) Kpatouoa 50 ocevt. Ayopaoca pia piya. Moéca xpApota pou Euevay;
4) Noéoa meplooodTePA oToLXileL N yopa and tn EvoTpa ;

5) Nooa Ayotepa otolxilel n EVoTpa amd Tov papkadopo;

B) Naypayete ME BAoN TOV TLHOKATAAOYO KOl val

T AUOCETE.




N NaavilypAPete 0TO TETPASLO COG TGP AEELGKALVATIGAUOCETE

10+...=20 40+ ...=50 30+...=50
50+...=60 50+...=60 80+...=100
60+ ...=90 70+ ...=90 20+...=40
50 +...=90 30+...=70 100 + ... =100
20-...=10 60-...=30 50-...=40
80-...=50 10-...=0 40-...=30
70-...=20 90-...=20 30-...=30
15+... =38 43 +...=59 39+...=59
51+... =72 45 + ... =68 85+...=99
63+... =94 72 + ... =96 24 +...=46
52+...= 85 30+...=72 11+...=87
65-... =32 63-...=52 79-...=53
81-... =72 75-...=62 85-...=10
68-... =14 77 - ...=41 84-...=40
59-...= 35 98-...=72 41 -...=11

Eaiyéifonan e HHOGY i




A) Na KAVETE O0TO TETPASLO oA TIG TPOCOECELG KOl TLG ALPALPETELG

43+ 2=...... 45-2=...... 12+53=......
85-43=...... 62+ 4=...... 66 -4=......
4+62=...... 66 -62=...... 71+ 5=......
76 -5=...... 5+71=...... 76-31=......
42 +34=...... 76-31=...... 32+40=......
78 -40=...... 43+25=...... 68-25=......
25+43=...... 68-43=...... 92+17=......
69 - 7=...... 17+52=...... 69-52=......
61+25=...... 87-26=...... 26+61=......

E) Na Avoste ta tpoBARpaTa
a) Eixa 24 avtokivntakio. Ayopooco akopn 12. MNooca auTtoKVNTAKLO EXW
Twpa;

MaOnuatiki MNpdtaon:

Anavtnon:

B) H yLayla gixe 48 pwtoypadieg armod TOTE TOU NTOV HLKPH, KOL O TTATIOUG

35. Nooecg neplocotepeg pwtoypadileg £xeL N yLayLld amnd Tov nanmnouv;

MaOnpatiki MNpdtaon:

Anavtnon:
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2ZT) Nat AUOETE TIG AP AKATW KATAKOPUPEG adalpECELG Kol
npooBéoelg:

28 86 78 13
- 15 -23 -34 -2
86 95 96 67
- 45 -34 - 44 - 4
74 92 73 25
+23 + 6 +4 +3
86 73 68 57
+ 2 +12 +21 +12
47 59 67 78
- 23 -5 _-35 - 4




